

ERRATUM**Starch Gelatinization**

J. LELIEVRE, *Department of Applied Biochemistry and Nutrition, University of Nottingham School of Agriculture, Sutton Bonington, Loughborough, Leics., Great Britain*

(article in *J. Appl. Polym. Sci.*, **18**, 293 1974).

Figure 1 should be a graph of $100(1 - T_m/T_m^0)v_1^2$ versus $(T_m/v_1) \cdot 10^{-2}$. The interaction parameter, B, has a value of 20 cal/ml.